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第57回 

 外国貨幣の換算 
 



〔外国貨幣の換算〕 

2 

貨幣換算 
 …ある通貨単位で表された金額を，別の通
貨単位に換算すること。換算率（為替レート）
は外国貨幣を１として公表される。 
 



例題１ $752.50は，日本円に換算するといくら 
     ですか？ただし，$1=¥101.20とします。 
     （円未満４捨５入） 

答 ¥76,153 

被換算高 →  $752.50   
換算率   →  $1=¥101.20  

解 ¥101.20×
$752.50

$1
=¥76,153 

電卓キー操作 101.2   752.5 × ＝ 



例題２ ¥15,000は何ユーロ何セントですか？ 
     ただし， € 1=¥140.58とします。 
     （セント未満４捨５入） 

答  €106.70 

被換算高 → ¥15,000   
換算率   →  € 1=¥140.58  

解 €1×
¥15,000

¥140.58
=€106.70 

電卓キー操作 15000     140.58 ÷ ＝ 

€106.7と書かない
ように気をつける 



〔円高と円安〕 

円高…$1=¥100から，$1=90のようになること 
       ⇒ 輸出が減少する 

輸出が増加する 
円安…$1=¥100から，$1=110のようになること 
       ⇒ 



確認問題  外国貨幣の換算 

（１）…$68.70は日本円でいくらですか？ 
    ただし，$1=¥105.40とします。 
    （円未満４捨５入） 

¥105.40×
$68.70

$1
=¥7,240.98 答 ¥7,241 

電卓キー操作  105.4   68.7 × ＝ 

解 



確認問題  外国貨幣の換算 

（２）…（１）のレートのとき，¥7,500は何ドル何セン
トですか？（セント未満４捨５入） 

$1×
¥7,500

¥105.40
=$71.157･･･ 

答 $71.16 

電卓キー操作  7500    105.4 ÷ ＝ 

解 



確認問題  外国貨幣の換算 

（３）…€90は日本円でいくらですか？ 
    ただし，€1=¥140.50とします。 
    （円未満４捨５入） 

¥140.50×
€90

€1
＝¥12,645 

答 ¥12,645 

電卓キー操作  140.5   90 × ＝ 

解 



確認問題  外国貨幣の換算 

（４）…（３）のレートのとき，¥12,000は何ユーロ何
セントですか？（セント未満４捨５入） 

 €1 ×
¥12,000

¥140.50
=€85.409･･･ 

答 €85.41 

電卓キー操作  12000    140.5 ÷ ＝ 

解 



確認問題  外国貨幣の換算 

（５）…£69.50は日本円でいくらですか？ 
    ただし，£1=¥172.36とします。 
    （円未満４捨５入） 

¥172.36×
£69.50

£1
=¥11,979.02 

答 ¥11,979 

電卓キー操作  172.36   69.5 × ＝ 

解 



確認問題  外国貨幣の換算 

（６）…（５）のレートのとき，¥24,000は何ポンド何
ペンスですか？（ペンス未満４捨５入） 

￡1×
¥24,000

¥172.36
＝￡139.243･･･ 

答 ￡139.24 

電卓キー操作  24000    172.36 ÷ ＝ 

解 


